

■ [Prva stran](#)

■ [O Kvadratih](#)

■ [Oglaševanje](#)

■ [Pišite nam](#)

**K**

VSAK PONEDELJEK V VEČERU PRILOGA KVADRATI

Datum izida: **ponedeljek, 1. februar 2010**

Iskanje:

Najdi

Iskanje po člankih objavljenih  
v prilogi Kvadrati od leta 2003.

Naslovnica:



1. februar 2010



**VIDEO ZAPIS:**  
**Pasivna hiša**  
Spremljajte  
gradnjo pasivne  
hiše



**Načrtovanje  
kuhinja**



**Komentarji  
obiskovalcev**



**Oblič mizarju,  
kopito čevlarju**



**Seznam  
oglaševalcev**

**Iz vsebine:**

- [Bivanje po feng šuju v februarju](#)
- [SPALNICA - MESTO MOČI](#)
- [Od naročila do vgradnje](#)
- [Ko iz enega prostora nastaneta dva](#)
- [LASTNOSTI IN NAČINI VGRADNJE](#)
- [Koledar vrtnih opravil](#)

Datum: **Ponedeljek, 1. februar 2010**

Stran: **KVADRATI**

**Več glav več ve, Vsestransko uporabne vgradne omare**

## Od naročila do vgradnje

**Vgradne omare so vsestransko uporabno pohištvo. Z njimi je mogoče zapolniti na videz še tako nefunkcionalen prostor. Vendar pa se vgradnje tovrstnih omar nikoli ne lotimo sami. Že za postopek izdelave omar je potrebnih kar nekaj podatkov o merah prostora, kar je bolje prepustiti strokovnjakom, prav tako vgradnjo omar, ki še zdaleč ni mačji kašelj.**

Razlik med klasično in vgradno omaro je veliko, opozarja Gregor Skvarč iz podjetja Migma d.o.o. (Pohištvo Eva).

"Že samo ime vgradna omara pove, da je to omara, ki jo običajno sestavijo v prostoru, kjer bo stala. Klasična omara pa se v prostor pripelje že sestavljena. Vgradna omara običajno sega od tal do stropa in od stene do stene, kar pa ni značilno za klasične omare. Vgradna omara je navadno brez stropa, hrbtna in dna. So pa tudi izjeme. Klasične omare imajo hrbet, dno in strop. Večina današnjih vgradnih omar ima v nasprotju s klasičnimi drsna vrata, ki tečejo po tleh. Seveda pa najdemo tudi klasične omare z drsnimi vrati, ki so obešena na strop omare. Te omare v nasprotju z vgradnimi običajno niso izdelane po meri." Vgradne omare omogočajo bistveno boljši izkoristek prostora, še zlasti če ta ni velik, oziroma elegantnejšo zapolnitev celotne stene v večjih prostorih, ugotavlja Matej Gradišek iz podjetja Modularne vgradne omare d.o.o. (VgradneOmare.com).

"Razporeditev notranjosti vgradne omare je poljubna. Oblikuje jo stranka glede na svoje potrebe in želje. Enako je tudi z zunanjim videzom. Široka paleta vratnih polnil (iveralov, barvnih stekel, ogledal in možnosti gravur) omogoča veliko barvnih kombinacij."

### Praktična rešitev za vsak prostor

Gradišek je mnenja, da vgradne omare omogočajo praktično rešitev povesod, kjer želimo na estetski način urediti shranjevanje najrazličnejših predmetov in kar najbolje izkoristiti prostor doma, v poslovnih prostorih, šolah ali vrtcih. Skvarč: "Vgradne omare so primerne za vse bivalne prostore. Najpogosteje najdejo mesto v spalnica, hodnikih, predsobah, v utilitiju, otroških sobah, tudi v dnevnih sobah." Sogovornik opozarja, da so najbolj primerne za prostore, kjer je gibanje omejeno. Jerneja



Vgradne omare omogočajo praktično rešitev povesod, kjer želimo na estetski način urediti shranjevanje najrazličnejših predmetov in kar najbolje izkoristiti prostor doma.

februar 2010

- [Zeleni prsti v februarju](#)
- [Na majavih nogah](#)
- [Romantika v našem domu](#)
- [A je to ...](#)
- [Koledar hišnih opravil za februar 2010](#)

## PDF priloge:



**Celotna priloga  
v formatu PDF.**

Za prebiranje PDF  
potrebujete nameščen Adobe  
Reader, ki si ga lahko  
snamete [tukaj](#).

Videmšek poudarja, da za vgradnjo tovrstnih omar skorajda ni ovir. "Če imamo na steni prostora, kjer bi radi imeli omaro, cevi ali elektro omarico, se jih primerno zapre ali pa se zanje naredijo ustrezni izrezi." Tudi v mansardne prostore je omare mogoče vgraditi. "Edini pogoj za te prostore je, da so vrata omare pravokotne oblike in da vodilo poteka po horizontalni liniji. Vrata ne morejo biti odrezana pod kotom."

## Pred naročilom

Da ne bi bilo napak pri izmeri, je delo bolje prepustiti strokovnjakom. "Postopek vgradnje omar se prične že pri proizvajalcu, kjer svetovalec skupaj s stranko izriše idejno skico za vgradno omaro in pripravi ponudbo z informativno ceno. Nato svetovalec obišče stranko na domu, kjer opravi natančno izmero prostora in svetuje najprimernejšo izvedbo. Po uskladitvi načrta se naročilo

vgradne omare prenese v proizvodnjo, kjer tehnolog opravi še zadnje korekture," pojasnjuje Videmškova. Po potrditvi naročila je povprečen čas do montaže 14 dni, zatrjujeta Gradišek in Skvarč.



Različni izvlečni natavki in predalniki ter police naredijo omaro vsestransko uporabno.

## Izmere prostora

Da bi imeli doma vgradne omare, moramo poznati natančne izmere prostora, kjer bodo stale. Matej Gradišek pri velikosti prostora za vgradno omaro priporoča širino vsaj 120 cm. "Potrebujemo namreč vsaj dvoje drsnih vrat, torej dvakrat 60 cm. Pri višini je omejitev 300 cm, predvsem zaradi materialov, možno pa je višje prostore na vrhu zapreti z dodatnimi vratci ali masko. Globina omare je odvisna predvsem od namena, za čevlje zadostuje že 40 cm, za obešanje oblačil pa je potrebnih 60 cm globine."

"Mojca Princip iz salona L"MOND: "Vsak prostor ima specifične lastnosti in omejitve. S tem mislimo na neravne stene, radiatorje ter stikala in vtičnice. Vsekakor pa moramo biti pozorni na morebitno vlago v prostoru, ki se velikokrat pojavlja v starejših stanovanjih. Kot naslednje svetujemo premislek o svojih shranjevalnih navadah. Vsakdo izmed nas živi drugačen stil življenja. Poslovnež potrebuje veliko obešalnih palic, poteznih obešalnikov ali obešalnikov za kravate, medtem ko športnik potrebuje predvsem police in predale. V osnovi je to vezano na poklic, ki ga opravljamo."

## Materiali

Enako kot pri vseh vgrajenih elementih hiše ali stanovanja, kot so okna, vrata in inštalacije, je tudi pri vgradnih omarah pomembna izbira kakovostnih in trajnih materialov, opozarja Gradišek. "Posebej moramo biti pozorni, ali ima omaro hrbtišče, kako so izdelana tla in strop. Saj si nihče ne želi, da bi po nekaj letih pleskal notranjost omare, ker je brez hrbtišča, ali celo menjal celotno omaro zaradi slabe konstrukcije in povešanja. Pozorni moramo biti tudi na garancijsko dobo, ki že sama po sebi pove veliko o kakovosti izdelave."

## Vgradnja v prostor

Vgradnja omare poteka v več fazah, razloži Gregor Skvarč. "Po navadi sta pri montaži vgradnih omar prisotna dva monterja. Najprej ponovno preverita ravnost tal in



sten (to storita že ob izmeri prostora, pred naročilom). Vgradnja se začne s sestavljanjem korpusov (notranjega dela omare). Ko so vsi korpusi sestavljeni, jih fiksirajo v zid. Nato dodajo v omaro še vse naročene dodatke - garderobne palice, obešalnike za kravate ali hlače, izvlečne police... Ko je sestav omare končan, montirajo zgornje vodilo. To privijejo v strop prostora in je neodvisno od korpusa omare. Nato namestijo še spodnje vodilo. Ko je to nameščeno, najprej vstavijo notranja drsna vrata in nato še zunanja. Vrata se nastavijo v optimalni položaj. Nato na vodilo namestijo t. i. zaustavljачe ali pozicionerje vrat. Ti vrata držijo v pravi poziciji, ko so zaprta. Sledi čiščenje omare in pospravljanje orodja ter odvečnih materialov in smeti. Montaža je zaključena, ko je stranka zadovoljna z vgradnjo in funkcionalnostjo. Sledijo še kratka navodila o vzdrževanju in čiščenju vgradne omare."

Pri vgradnji omar mora stranka opozoriti na morebitno talno ogrevanje, da ga med postopkom vgradnje ne bi poškodovali, opozarja Matej Gradišek.

**Zanimalo vas bo...**

### **Sodobne vgradne omare**

Sodobna vgradna omara je narejena iz naravnih materialov in takih, ki jih je mogoče reciklirati, opozarja Mojca Princip iz salona L"MOND. Izpostavlja dve funkciji - njeno praktičnost in estetskost. "Vgradna omara vključuje vse uporabne pripomočke, obenem pa drsna vrata pri sodobni vgradni omari učinkujejo kot dekoracija prostora."

"Ker je na voljo toliko materialov, so možnosti neskončne. Notranjost omare je mogoče izdelati iz več kot sto različic iverala ali v katerikoli barvi po izbiri stranke," pojasnjuje Matej Gradišek iz podjetja Modularne vgradne omare d.o.o. "Enako tudi vrata, kjer je na voljo še mnogo izvedb stekel in tiskanih ali barvnih folij z vašim izbranim motivom. Z malo domišljije je lahko vgradna omara unikat, čisto po meri doma in željah stranke." Pa še nekaj je značilno za sodobne vgradne omare - Gregor Skvarč pravi, da so velike in prostorne.



Vgradna omara vključuje vse uporabne pripomočke, obenem pa drsna vrata pri sodobni vgradni omari učinkujejo kot dekoracija prostora.